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РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

06 травня 2020 року, середа 

Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

(м. Суми, вул. Роменська, 87) 

 

09.00 – 10.00 – реєстрація учасників конференції (он-лайн)  
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Повідомлення                                                                                   до 5 хвилин 

Доповідь на пленарному засіданні                                          до 15 хвилин 

Доповідь на секційному засіданні                                           до 10 хвилин 

 



4 

06 травня 2020 року 

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ     ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ 
 

Лянной Юрій Олегович – ректор Сумського державного педагогічного університету 

імені А. С. Макаренка, доктор педагогічних наук, професор. 

Пшенична Любов Василівна – перший проректор Сумського державного 

педагогічного університету імені А. С. Макаренка, кандидат наук з державного управління, 

професор 

Шейко Віталій Ілліч – проректор з науково-педагогічної роботи Сумського 
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університету імені А.С. Макаренка (Україна) 
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16. Хафізов Кіріл Феліксович– студент Сумського державного педагогічного університету 
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СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ 

(за окремим графіком) 
 

СЕКЦІЯ 1 

ОСОБЛИВОСТІ ОСОБИСТІСНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ СУЧАСНОГО СТУДЕНТСТВА 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ   
 

Керівник секції: доктор педагогічних наук, професор Сбруєва А.А. 

Секретар секції: кандидат педагогічних наук, доцент Проценко І.І. 
 

Анодіна Є. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, 

Химченко П. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПРОФЕСІЙНА ТОЛЕРАНТНІСТЬ ЯК ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА 

 

Авраменко В. - аспірантка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. 
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ФОРМУВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ В МАЙБУТНІХ 

ПЕДАГОГІВ 
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СУЧАСНОГО  СТУДЕНТСТВА 
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ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ТЕАТРАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В РОБОТІ ІЗ 

УЧНЯМИ З ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМИ ПОРУШЕННЯМИ 
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ФОРМУВАННЯ НІМЕЦЬКОМОВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ СТАРШИХ 

КЛАСІВ У ГОВОРІННІ НА ПРИКЛАДІ НАВЧАННЯ МОНОЛОГУ-ПЕРЕКОНАННЯ 

 

Кондик Ю. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ З МАТЕМАТИКИ РІЗНИХ РОКІВ 

 

Коржова Р. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка,  

Гончаренко Р. – студентка, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка  

ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ СУЧАСНОГО СТУДЕНТА 

 

Кривонос О.Б. – канд. пед. наук, доцент, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ НА ОСНОВІ КОМПЕТЕНТНІСНОГО 

ПІДХОДУ 

 

Кузнєцова Є. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. 

Макаренка 

ОСОБЛИВОСТІ ОСОБИСТІСНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ СУЧАСНОГО СТУДЕНТА 

 

Литвиненко І. – студентка, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 
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РОЗВИТОК ТВОРЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ 

ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ 

 

Лубенська А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

Старостенко В. – студентка, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 

СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ ЯК ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЗАСІБ СТВОРЕННЯ ІМІДЖУ 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗВО 

 

Осьмук Н. – канд.пед.наук, доцент, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 

ВОЛОНТЕРСЬКИЙ РУХ ЯК ФОРМА ГРОМАДЯНСЬКОЇ АКТИВНОСТІ СУЧАСНОЇ 

МОЛОДІ 

 

Півоварова І. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка 

ІНТЕРАКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ ЯК ЗАСІБ ОСОБИСТІСНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ 

СУЧАСНОГО СТУДЕНТА 

 

Сбруєва А.А. – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки, Сумський 

державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка 

ПАНДЕМІЯ COVID-19  ЯК ЧИННИК ВПЛИВУ НА ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЮ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

 

Тищенко Д. –  студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

АНАЛІЗ ДИНАМІКИ ТА ПЕРСПЕКТИВ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ У 

СУМДПУ ІМЕНІ А. С. МАКАРЕНКА 

 

Чернякова Ж.Ю. - кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки, Сумський 

державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ДОСВІДУ РЕАЛІЗАЦІЇ 

ПРОЄКТУ ЖАН МОНЕ МОДУЛЬ В РАМКАХ ПРОГРАМИ ЕРАЗМУС+ 

 

Шило Ю.–  студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЙ ТА ЇХ МОДИФІКАЦІЯ У СУЧАСНОЇ 

МОЛОДІ 
 

 

Мазур А. –  студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ДО 

ПРОФЕСІЙНОЇ МОБІЛЬНОСТІ 
 

Олійников М. –  студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ОСНОВНИХ НАУКОВИХ ПІДХОДІВ ДО 

ПРОБЛЕМИ ВИХОВАННЯ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ 
 

Остапенко М. – студентка, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 

ІМІДЖ СТУДЕНТСТВА ТА ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ УНІВЕРСИТЕТУ ЯК 

СКЛАДОВА ЙОГО РЕПУТАЦІЇ 
 

Приходько М. – студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

САМОТНІСТЬ І ВІДЧУЖЕННЯ СЕРЕД МОЛОДІ І СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ 
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СЕКЦІЯ 2 

 

СПЕЦИФІКА ВЗАЄМОДІЇ СИСТЕМИ: АДМІНІСТРАЦІЯ УНІВЕРСИЕТУ – 

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ – ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕКТИВ 

 

Керівник секції: доктор педагогічних наук, професор Огієнко О.І. 

Секретар секції: кандидат педагогічних наук, доцент Довгополова Г.Г. 

 

Бикова М. – канд.пед.наук, старший викладач, Сумський державний педагогічний університет 

імені А.С. Макаренка 

ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ ТОЛЕРАНТНОСТІ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ  
 

Бойченко А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка  

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ ЯК АГЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Д’яков О.– студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка  

НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ ОСНОВИ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ 
 

Камінський Д. – студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ЧИННИКИ ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ПОЗИЦІЇ СУЧАСНОГО 

СТУДЕНТСТВА 
 

Коркішко Н. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ХАРАКТЕРИСТИКА МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ІЗ 

ЗАТРИМКОЮ ПСИХІЧНОГО РОЗВИТКУ 
 

Кучеренко М. – студентка, Сумський державний педагогічний університет 

імені А.С. Макаренка  

ЛІНГВОМЕТОДИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ФРАЗОВИХ ДІЄСЛІВ ЯК МАТЕРІАЛУ ДЛЯ 

ФОРМУВАННЯ АНГЛОМОВНОЇ ЛЕКСИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ 

СТАРШОГО СТУПЕНЯ НАВЧАННЯ 
 

Мокренко В. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ЛІНГВОМЕТОДИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА КАРИКАТУР У ФОРМУВАННІ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ У МОНОЛОГІЧНОМУ МОВЛЕННІ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 
 

Наливайко Д. – студентка, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 

ВПРОВАДЖЕННЯ КОМПЕТЕНТНІСНОГО ПІДХОДУ ПІД ЧАС НАВЧАННЯ 

БІОЛОГІЇ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ 

 

Присакару К. – студентка, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка; Шевченко А. – студентка, Сумський державний педагогічний 

університет імені А.С. Макаренка 

СУЧАСНА ЛЕКЦІЯ, ЯК ЕЛЕМЕНТ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У СИСТЕМІ 

ОСВІТИ ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

 

Рева Т. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПОВНОВАЖЕННЯ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

 

Сікорський І. – студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

СТАНОВЛЕННЯ КРОС-КУЛЬТУРНОЇ ВЗАЄМОДІЇ СУЧАСНОГО СТУДЕНТСТВА 
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Смовська Л. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ФОРМУВАННЯ ЛЕКСИЧНОЇ СТОРОНИ МОВЛЕННЯ У ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ІЗ ЗАГАЛЬНИМ НЕДОРОЗВИНЕННЯМ МОВЛЕННЯ 

 

Харченко А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ АКТИВІЗМУ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ У ПОЛІТИЧНОМУ ТА 

ГРОМАДСЬКОМУ ЖИТТІ 

 

Ахмедова А. – студентка факультет іноземної та слов’янскої філології (Таджикистан) 

РОЛЬ МОТИВАЦІЇ У ВИВЧЕННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

Бурхонов М. – студент факультет іноземної та слов’янскої філології (Узбекистан) 

ЕФЕКТИВНІСТЬ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ ДО НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

Гулбаєва Ф. – студентка факультет іноземної та слов’янської філології (Таджикистан) 

ОСНОВНІ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ 

 

Ковтун Т. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ 

ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ УНІВЕРСИТЕТУ А.С. МАКАРЕНКА 

 

Котко І. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ УНІВЕРСИТЕТУ А.С. МАКАРЕНКА 

 

Компанієць С. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені 

А.С.Макаренка 

МЕТОДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ І ФОРМУВАННЯ ПОВЕДІНКИ РОЗУМОВО 

ВІДСТАЛИХ УЧНІВ 

 

Павлюченко А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 

ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОГО ІМІДЖУ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ІНОЗЕМНИХ 

МОВ 

 

Панченко Ю. – студентка, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 

СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ ЯК ЗАСІБ СТВОРЕННЯ ІМІДЖУ ЗВО 

 

Парашенко Д.- студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ ЖИТТЄВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ З ПОРУШЕННЯМ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

 

Хаддад Моханнад, Бадер Дауд, Аль Фалахат Маджд – королевство Иордании 

ХРИСТИАНСКИЕ ПРАЗДНИКИ В ИОРДАНИИ 

 

Яковлєва Ю. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ДЕКОРАТИВНО-УЖИТКОВОГО МИСТЕЦТВА В 

РОЗВИТКУ ТВОРЧОЇ АКТИВНОСТІ ДІТЕЙ  СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 
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СЕКЦІЯ 3 

ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК СОЦІАЛЬНОЇ ТА АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ 

 

Керівник секції: доцент Рисіна М.Ю. 

Секретар секції: кандидат педагогічних наук, доцент Бикова М.М. 

 
 

Баркова Ю. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, 

Бабіч А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка  

ЕCOLOGICAL CULTURE FORMATION IN THE LIFE OF UKRAINIAN STUDENTS 
 

Бойченко В. – аспірант, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ МАЙБУТНІХ STEM-УЧИТЕЛІВ 

 

Бондаренко А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 

ЗАСТОСУВАННЯ ПРИКЛАДНИХ ЗАДАЧ З МАТЕМАТИКИ У СТАРШІЙ ШКОЛІ 
 

Борисова В. – студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

АДАПТАЦІЯ ПЕРШОКУРСНИКІВ ДО СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ 
 

Бошкова С. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ЯК СКЛАДОВОЇ ПСИХОЛОГО-

ПЕДАГОГІЧНОГО СУПРОВОДУ БАТЬКІВ, ЯКІ ВИХОВУЮТЬ ДІТЕЙ З 

ПОРУШЕННЯМИ МОВЛЕННЯ 
 

Колот Д. – студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК САМООРГАНІЗАЦІЇ ПІД ЧАС РОБОТИ НАД 

НАВЧАЛЬНИМ ПРОЕКТОМ 
 

Коржан Г. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ОСОБЛИВОСТІ ОСОБИСТІСТІСНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ СУЧАСНОГО СТУДЕНТСТВА 
 

Кудіна Є. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

Тимченко Є.  – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

АССЕРТИВНІСТЬ ЯК КОМПОНЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 
 

Ментенко К. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРІГАЮЧИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ УЧНІВ З ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМИ ПОРУШЕННЯМИ 

 

Магдик І. – студентка, Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова 

РОЗВИТОК ТВОРЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ЗАСОБАМИ 

МЕНТАЛЬНОЇ АРИФМЕТИКИ (НА ПРИКЛАДІ ШКОЛИ СОРОБАН) 

 

Павленко П. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

Виниченко О. – студентка, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 

ПОЛІТИЧНА ТА ГРОМАДСЬКА АКТИВНІСТЬ – ЦЕ ПОКАЗНИК 

ВИСОКОДУХОВНОГО СУСПІЛЬСТВА 

 

Придуха А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ВИКОРИСТАННЯ ДОСВІДУ А. С. МАКАРЕНКА В ЕСТЕТИЧНОМУ ВИХОВАННІ 

ШКОЛЯРІВ 
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Прохоренко Ю. – студентка, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 

НЕДОСТАТНЯ РУХОВА АКТИВНІСТЬ В ШКІЛЬНОМУ ВІЦІ – ПРОБЛЕМА 

СТОЛІТТЯ 

 

Романенко Є. – магістрант, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. 

Макаренка 

СПЕЦИФІКА ВЗАЄМОДІЇ СИСТЕМИ: АДМІНІСТРАЦІЯ УНІВЕРСИТЕТУ – 

СТУДЕНТСТВО У РАМКАХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО РОЗВИТКУ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ В УКРАЇНІ 

 

Садова М. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ОСОБЛИВОСТІ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ДИФЕРЕНЦІАЦІЇ 

ВИПУСКНИКІВ ПЕДАГОГІЧНИХ ВНЗ 

 

Тарасенко А. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка; 

Черкасова С. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ У СУЧАСНОЇ МОЛОДІ 

 

Харченко А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка  

РОЗВИТОК КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У СТУДЕНТІВ ЯК НЕОБХІДНА УМОВА 

СУЧАСНОГО ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

Ярошенко І. – студентка, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова 

Аніщенко Н. – канд.пед.наук, доцент, Національний педагогічний університет  

імені М.П. Драгоманова 

ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ РОЗВИТКУ МУЗИЧНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 
 

Ворона К. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО ІМІДЖУ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

 

Дібіжева О. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

МОРАЛЬНЕ ВИХОВАННЯ ЗАСОБАМИ ХУДОЖНЬОЇ ЛІТЕРАТУРИ (НА МАТЕРІАЛІ  

ПОЕТИЧНОГО ДОРОБКУ ОЛЕНИ ТЕЛІГИ) 

 

Досмуртаова М – студентка факультет іноземної та слов’янскої філології (Таджикистан) 

ЛІНГВОКРАЇНОЗНАВЧИЙ КОМПОНЕНТ ПРИ ВИВЧЕННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

Лазаренко А. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

МІЖНАРОДНА АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ 

 

Оділова М. – студентка факультет іноземної та слов’янскої філології (Узбекистан) 

МУЛЬТТИМЕДІЙНА ТЕХНОЛОГІЯ ЯК НОВА МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ 

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В СУЧАСНІЙ ШКОЛІ 

 

Овліягулиєва Р. – студентка факультет іноземної та слов’янскої філології (Таджикистан) 

ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ МЕДІАОСВІТИ НА УРОКАХ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

Тохірова С. – студентка факультет іноземної та слов’янскої філології (Узбекистан) 

ФІЛОЛОГІЧНА КОМПЕТЕНЦІЯ ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ВЧИТЕЛЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 
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Якубов А. – студент факультет іноземної та слов’янскої філології (Таджикистан) 

НОВІТНІ ПІДХОДИ ДО НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

Грущенко Т. – студентка, Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова 

(Київ, Україна) 

СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ ЯК ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЗАСІБ СТВОРЕННЯ ІМІДЖУ 

ЄВРОПЕЙСКОГО ЗВО 

 

Стеценко А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ВИКОРИСТАННЯ ІНФОГРАФІКИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ ОСВІТИ 

 

Феденко Н. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПРОБЛЕМА ОДИНОЧЕСТВА ЧЕЛОВЕКА В МИРОВОЙ ЛИТЕРАТУРЕ, НА ПРИМЕРЕ 

РОМАНА ЯНУША ЛЕОНА ВИШНЕВСКОГО «ОДИНОЧЕСТВО В СЕТИ» 

 

Чарыев Непес, республика Туркменистан 

СОТРУДНИЧЕСТВО ТУРКМЕНИСТАНА И УКРАИНЫ В КУЛЬТУРНО-

ГУМАНИТАРНОЙ СФЕРЕ 

 

 

 

СЕКЦІЯ 4 
 

ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ УНІВЕРСИТЕТУ: АНАЛІЗ ЗАРУБІЖНОГО ТА 

ВІТЧИЗНЯНОГО ДОСВІДУ 

 

Керівник секції: кандидат педагогічних наук, доцент Кривонос О.Б. 

Секретар секції: кандидат педагогічних наук, доцент Будянський Д.О.  

 

Адамова А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

Ковальчук А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 

ОСОБИСТІСНА РЕАЛІЗАЦІЯ СУЧАСНОГО СТУДЕНТА В КОНТЕКСТІ ІНТЕГРАЦІЇ 

ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ 

 

Алексенко А. - студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ЛЕНД-ЛІЗ ЯК ЕЛЕМЕНТ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ СПОЛУЧЕНИХ ШТАТІВ 

АМЕРИКИ ПІД ЧАС ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ 

 

Багмет М. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПЕРСПЕКТИВИ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ СУЧАСНОГО УНІВЕРСИТЕТУ. ФАКТОРИ 

І АСПЕКТИ ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ВНЗ 

 

Бакляк О.В. – вчитель, Сумська класична гімназія 

СУЧАСНІ ПЕДАГОГІЧНІ ТЕХНЛОГІЇ В УМОВАХ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 

 

Баленко Ю. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, 

Редька Н. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПРОГРАМА ОБМІНУ СТУДЕНТІВ ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ ІМІДЖУ 

УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Баранцев Я. – студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 



13 

ДОСВІД РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ В УЧНІВ У ФРАНЦІЇ 

 

Бикова М.М. – канд. пед. наук, ст..викладач,  Сумський державний педагогічний університет 

імені А.С. Макаренка 

ПЕДАГОГІЧНА ТОЛЕРАНТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ІМІДЖУ ВЧИТЕЛЯ 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Бойченко М.А. – докт. пед. наук, доцент, Сумський державний педагогічний університет імені 

А.С. Макаренка 

ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ УНІВЕРСИТЕТУ В США: ІННОВАЦІЙНІ 

ТЕНДЕНЦІЇ 

 

Василега К. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, 

Лепкова Д. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

АНАЛІЗ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ ТА В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ 
 

Голодна Д. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ІМІДЖ УНІВЕРСИТЕТУ: ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

 

Доценко Є.- студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ІМІДЖ УНІВЕРСИТЕТУ: ІСТОРІЯ ТА ВИКЛИКИ 

 

Дяченко К. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

IМIДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ: ОСНОВНІ СКЛАДОВІ ТА ПРОБЛЕМИ 

ФОРМУВАННЯ 

 

Забелло М. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

РОЗВИТОК СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ У КАНАДІ 

 

Зінченко А. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ІМІДЖИОЛОГІЯ СУЧАСНОГО ВЧИТЕЛЯ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

 

Зайчикова А. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ФУНКЦІЇ, СТРУКТУРА І ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ЗВО 

 

Ігнат М. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ІМІДЖ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ 

 

Ільяшенко І. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

СПОСОБИ ПІДТРИМКИ ІМІДЖУ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Ковш М. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ СУЧАСНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Мажар А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

РОЛЬ ІМІДЖУ В КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Осьмук Н.Г. – канд. пед. наук, доцент, Сумський державний педагогічний університет імені 

А.С. Макаренка 

МОВНИЙ АСПЕКТ МІЖКУЛЬТУРНОЇ ВЗАЄМОДІЇ СУЧАСНОГО СТУДЕНТСТВА 

 

Бодарєва Є. – студентка,  Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 
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МІСЦЕ ТА РОЛЬ МОЛОДІ У СТАНОВЛЕННІ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В 

УКРАЇНІ 

 

Марінін Є. – студент,  Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ФОРМУВАННЯ СТУДЕНТСТВА ЯК СОЦІАЛЬНОГО ПРОШАРКУ В  ЧАСИ 

СТАНОВЛЕННЯ  СЕРЕДНЬОВІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Лахно В. – студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

МОТИВАЦІЯ ДО НАВЧАННЯ: ТИПОЛОГІЯ СУЧАСНИХ СТУДЕНТІВ 

 

Гонтар О. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

РОЛЬ МОЛОДІ У РОЗБУДОВІ УКРАЇНИ МРІЙ 

 

Шкурат А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

КРИТЕРІЇ УСПІШНОСТІ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ 

 

Куркін Д. - студент,  Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

КОМП'ЮТЕРНА ПІДТРИМКА НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ: ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД. 

 

Магтимова Назикджемал – студентка Сумського державного педагогічного університету імені 

А. С. Макаренка, Республика Туркменистан  

РОЛЬ КИЕВО-МОГИЛЯНСКОЙ АКАДЕМИИ В ОБРАЗОВАНИИ И РАЗВИТИИ 

КУЛЬТУРЫ В ВОСТОЧНОЙ ЕВРОПЕ 

 

Мередова Меле – студентка Сумського державного педагогічного університету імені А. С. 

Макаренка, Республика Туркменистан 

ХАРАКТЕРИСТИКА СОСТАВЛЯЮЩИХ ИМИДЖА КИЕВО-МОГИЛЯНСКОЙ 

АКАДЕМИИ: ИСТОРИКО-УПРАВЛЕНЧЕСКИЙ АСПЕКТ 

 

Башимов Мейлис  – студент, Сумського державного педагогічного університету імені А. С. 

Макаренка, Республика Туркменистан 

МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫЙ КУЛЬТУРНЫЙ ОБМЕН КАК УСЛОВИЕ СТАНОВЛЕНИЯ 

ЛИЧНОСТИ В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ 

 

Попсуй А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПОЗИТИВНИЙ ІМІДЖ СУЧАСНОГО ВЧИТЕЛЯ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Розпутько О. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ УНІВЕРСИТЕТУ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 

 

Соболєва А. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ІМІДЖ СУЧАСНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Холіна Ю. –  студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

Вірієнко В. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка 

ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЯК ДОМІНАНТНА СТРАТЕГІЯ 

СУЧАСНОГО ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ 
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Чернякова Ж.Ю. – канд.пед.наук, доцент, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 

ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ УНІВЕРСИТЕТУ: 

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ АСПЕКТ 

 

Карстен Грюнвальдт – лектор Німецької служби академічних обмінів (DAAD) у м. Суми 

(Німеччина) 

СОЦІОКУЛЬТУРНИЙ КОМПОНЕНТ У ВИКЛАДАННІ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ ДЛЯ 

СТУДЕНТІВ-ІНОЗЕМЦІВ 

 

Коплик В. О. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ ТЕМИ: СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК 

КИЄВО-МОГИЛЯНСЬКОЇ АКАДЕМІЇ (КІНЕЦЬ XVI – ПОЧАТОК XVII СТ.) У 

ШКІЛЬНІЙ ОСВІТІ 

 

Коростіль Ю. – студентка, Сумський державний педагогічний університет  

імені А.С. Макаренка 

ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ УНІВЕРСИТЕТУ: АНАЛІЗ ЗАРУБІЖНОГО ТА 

ВІТЧИЗНЯНОГО ДОСВІДУ 

 

Кролевецька Ю.– студентка, Сумський державний педагогічний університет імені 

А.С. Макаренка 

ПРИРОДА ГУМОРУ АМЕРИКАНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ 

 

Мінченко К. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ СУЧАСНОГО УНІВЕРСИТЕТУ: 

АНАЛІЗ ЗАРУБІЖНОГО ТА ВІТЧИЗНЯНОГО ДОСВІДУ 

 

Поповченко А. – магістрант, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. 

Макаренка 

ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ УНІВЕРСИТЕТУ У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ ВИКЛАДАЧІВ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД 

 

Пугач В. –  магістранта, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка 

ІМІДЖ МАЙБУТНЬОГО ВИКЛАДАЧА ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ  

 

Омельченко Н. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. 

Макаренка 

ІМІДЖИОЛОГІЯ СУЧАСНОГО ВЧИТЕЛЯ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ 
 

Охременко А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені 

А.С. Макаренка, Соломенна Д. – студентка, Сумський державний педагогічний університет 

імені А.С. Макаренка, Проценко І.І. – канд.пед.наук, доцент, Сумський державний 

педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

THEORETICAL ASPECTS OF PROFESSIONAL COMPETENCE OF FUTURE 

TRANSLATORS 

 

Осадчий Д. – студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ВИКОРИСТАННЯ ВІЗУАЛЬНИХ МЕДІАПРОДУКТІВ В ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ 

ІСТОРІЇ В ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 
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Серга В. -  магістрант Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка 

ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ УНІВЕРСИТЕТУ: ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ 

 

Острога Д. - студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

РОЛЬ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ У ПРОФЕСІЙНОМУ РОЗВИТКУ МАЙБУТНІХ 

ФАХІВЦІВ 

 

Filip Loliи, Maryna Chykalova – Sumy State Pedagogical University 

THE INFLUENCE OF UNIVERSITY IMAGE ON STUDENTS’ CHOICE (REFERRING TO 

SERBIAN AND UKRAINIAN UNIVERSITIES’ DEPARTMENTS of MUSIC AS EXAMPLES) 

 

Хасан Осама – студент факультету іноземної та слов’янскої філології (Швейцарія) 

ВИКЛАДАННЯ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ У ЗВО НІМЕЧЧИНІ (НА ПРИКЛАДІ НАРОДНИХ 

УНІВЕРСИТЕТІВ) 

 

 

СЕКЦІЯ 5 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТНІМИ ІТ ПРОЄКТАМИ  

Керівник секції: кандидат педагогічних наук, доцент Чистякова І.А. 

Секретар секції: старший викладач Максименко Т.М. 

 

Вербицька В. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ: 

ДОСВІД ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН 

 

Голуб М. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ЗАСТОСУВАННЯ PR-ТЕХНОЛОГІЙ У ФОРМУВАННІ ІМІДЖУ ЗВО: ДОСВІД США 

 

Бих К. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ ПРОЄКТІВ ПРИ ВИКЛАДАННІ МАТЕМАТИКИ 

 

Кобезька В. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ПЕДАГОГІЧНОГО ЗАКЛАДУ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ У ФІНЛЯНДІЇ 

 

Коваленко С.М., - канд..пед.наук, доцент, Сумський державний педагогічний університет імені 

А.С. Макаренка 

ПРОБЛЕМИ АДАПТАЦІЇ ТА ОСОБЛИВОСТІ ОСОБИСТІСНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ 

ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ В СУМДПУ ІМЕНІ А.С. МАКАРЕНКА 

 

Сапарова Е. – студентка, республіка Туркменістан 

ОСОБЕННОСТИ АКАДЕМИЧЕСКОЙ МОБИЛЬНОСТИ СТУДЕНТОВ РЕСПУБЛИКИ 

ТУРКМЕНИСТАН 

 

Карпенко І. - студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ОСВІТНІМИ ІТ – ПРОЄКТАМИ 

 

Корнієнко А. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ В НІМЕЧЧИНІ 

 

Кулик Б. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 
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ВПЛИВ ФОРМУВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ НА ІМІДЖ УНІВЕРСИТЕТУ: 

ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД 

 

Мозгова А. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЧИННИК ФОРМУВАННЯ 

ІМІДЖУ ЗВО 

 

Московченко Ю. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. 

Макаренка 

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ФОРМУВАННІ ІМІДЖУ ЗВО: 

ДОСВІД НІМЕЧЧИНИ 

 

Назаренко Ю. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. 

Макаренка 

НАПРЯМИ ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ: ДОСВІД 

ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ 

 

Оленченко О. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. 

Макаренка 

ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Панченко Р. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ 

УНІВЕРСИТЕТУ В КРАЇНАХ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

Погоріла А. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ЗАСТОСУВАННЯ PR-ТЕХНОЛОГІЙ У ФОРМУВАННІ ІМІДЖУ ЗВО 

 

Попович Д. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ШЛЯХИ СТВОРЕННЯ Й РОЗВИТКУ ІМІДЖУ СУЧАСНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ: ДОСВІД ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ 

 

Посідай Ю. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

PR-ТЕХНОЛОГІЇ У ФОРМУВАННІ ІМІДЖУ ЗВО: ДОСВІД ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ 

 

Свинолуп О. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПЕРЕВАГИ Й НЕДОЛІКИ У ФОРМУВАННІ ІМІДЖУ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ: 

ДОСВІД СКАНДИНАВСЬКИХ КРАЇН 

 

Скляр А. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПРОВІДНІ ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ПЕДАГОГІЧНОГО ЗАКЛАДУ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ: ДОСВІД ФРАНЦІЇ 

 

Спесивцева К. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. 

Макаренка 

PR-ТЕХНОЛОГІЙ У ФОРМУВАННІ ІМІДЖУ ЗВО: ДОСВІД СКАНДИНАВСЬКИХ 

КРАЇН 

 

Тітова Т. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ УНІВЕРСИТЕТУ: АНАЛІЗ 

ДОСВІДУ США 
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Чистяков С. – студент, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна 

МАРКЕТИНГОВІ ТА PR-ТЕХНОЛОГІЇ У ФОРМУВАННІ СПРИЯТЛИВОГО ІМІДЖУ 

ЗВО 

 

Чистякова І.А. - кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки Сумського 

державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка 

ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ФОРМУВАННІ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ЗВО: 

ДОСВІД  ФІНЛЯНДІЇ ТА ШВЕЦІЇ 

 

Чорна Я. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ЗАСТОСУВАННЯ PR-ТЕХНОЛОГІЙ У ФОРМУВАННІ ІМІДЖУ ЗВО: ДОСВІД 

ПОЛЬЩІ 

 

Швець О.Г. - старший викладач, Сумсьький національний аграрний університет 

ORGANIZING STUDENTS' INDEPENDENT WORK IN ORGANIC CHEMISTRY USING 

THE "PADLET" PLATFORM 

 

Шугурова В. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ УНІВЕРСИТЕТУ: АНАЛІЗ 

ДОСВІДУ КРАЇН ЄВРОПИ 

 

СЕКЦІЯ 6 

УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ В СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ: ПЕРСПЕКТИВИ 

ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ СУЧАСНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

Керівник секції: кандидат педагогічних наук, доцент Чикалова М.М. 

Секретар секції: кандидат педагогічних наук, доцент Скоробагатська О.І. 

 

Ковтуненко О. – студентка, Сумський державний педагогічний університет імені 

А.С. Макаренка 

PR-ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ: 

ДОСВІД КРАЇН ЄВРОПИ 

 

Маломуж С. – магістрант, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. 

Макаренка 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТНІМИ ПРОЕКТАМИ У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ МЕНЕДЖЕРІВ 

ДО ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 

 

Рибалка І. - студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

Пономаренко Ю. - студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. 

Макаренка  

ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ШКОЛЯРА ЗАСОБАМИ 

МИСТЕЦТВА 

 

Рой Д. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ОСОБЛИВОСТІ ОСОБИСТІСНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ СУЧАСНОГО СТУДЕНТСТВА У 

ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Розман А. – магістрантка, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка 

УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ В СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ: ПЕРСПЕКТИВИ 

ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ СУЧАСНОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

 

Тихонов Є. – студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 
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ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ЯК ФОРМА ВИРАЖЕННЯ ІДЕЙ ТА ПОГЛЯДІВ 

СУЧАСНОЇ МОЛОДІ 

 

Харченко А. – магістрантка, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. 

Макаренка 

ВЗАЄМОЗВʼЯЗОК СОЦІАЛЬНОЇ ТА АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ У МЕТОДИЧНІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Бражник Л. - магістрантка, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. 

Макаренка 

УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ В ПРОЦЕСІ АНТИКРИЗОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

Губська Ю. - магістрантка, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. 

Макаренка 

УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ В СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ: ДОСВІД ЗАРУБІЖЖЯ 

 

Глазько С. – студент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ІТ ПРОЄКТ ЯК ЗАСІБ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В СУЧАСНІЙ ШКОЛІ? 

 

Долгий Д. – магістрант, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ФОРМУВАННЯ ДУХОВНИХ ЦІННОСТЕЙ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ В 

СУЧАСНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

 

Шевченко А. - студентка, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

ПРОФЕСІЙНИЙ ІМІДЖ ВИКЛАДАЧА СУЧАСНОГО ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗАКЛАДУ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 
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